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								Mechelen 19 juni 2020


Beste ouders 
Beste leerlingen

We hebben op z’n zachtst gezegd een bijzonder woelig schooljaar achter de rug. Om dit schooljaar goed af te sluiten maken we graag volgende afspraken :

· Op maandag 29 juni 2020 heeft de volledige lagere school een volledige dag les. 

De eerste graad komt bij voorkeur aan tussen 8.00 u en 8.15 u, 
de tweede graad tussen 8.15 u en 8.30 u en de derde graad tussen 8.30 u en 8.45 u. 

Deze tijdsloten zijn indicatief. Broers en zussen kunnen samen binnenkomen. De geldende veiligheidsmaatregelen aan de schoolpoort blijven behouden. Alle leerlingen van de lagere school worden afgehaald tussen 16u en 16 u 30. 

Iedereen brengt boterhammen, koek en fruit en een flesje water mee. 

· Op dinsdag 30 juni 2020 heeft de volledige school in de voormiddag les. De lessen stoppen om 11.30 u. De leerlingen worden opgehaald tussen 11.30 u en 11.50 u.

· De proclamatie van het zesde leerjaar gaat door op maandag 29 juni. We verwachten de leerlingen om 19.30 u. Zij zullen samen met de leerkrachten en onder leiding van meester Mimo een gezellig kampvuurmoment met zang en muziek voorbereiden. Vanaf 21.30 u zijn de ouders (en enkel de ouders/voogd !) welkom via de Sint Jacobsstraat om aan het kampvuur en onder muzikale begeleiding samen met hun kind het getuigschrift van het basisonderwijs in ontvangst te nemen. Helaas kunnen we omwille van de coronaveiligheidsmaatregelen geen extra mensen toelaten en kunnen we geen receptie aanbieden. We zorgen wel voor veel sfeer en gezelligheid !

· Het is belangrijk dat iedereen aanwezig is op maandag 29 juni en dinsdag 30 juni. Deze klasdagen zijn essentieel om het schooljaar goed af te sluiten. De leerlingen krijgen ook te horen bij welke leerkracht en welke klasgenoten ze volgend jaar in de klas zitten. 

· Elke leerling ontvangt op dinsdag 30 juni een rapport. De cijfers die op dit rapport staan, komen van de reeds afgelegde toetsen van voor de coronaperiode. De toelichting van de leerkracht is van veel groter belang en geeft een bredere beeldvorming dan die enkele cijfers. Met de eventuele cijfers die toegekend werden tijdens het preteachen heeft de klassenraad geen rekening gehouden bij het nemen van de eindbeslissing. 

· [bookmark: _GoBack]Er gaan geen oudercontacten door. Ouders die toch een leerkracht wensen te spreken kunnen dit uiteraard doen. Gelieve hiervoor een mail te sturen naar info@umbasis.be. De leerkracht zal een afspraak maken om via videoconferentie met u te overleggen. 

Gesprekken met de zorgcoördinator en de directeur kunnen doorgaan. U kan hiervoor telefonisch via het secretariaat een afspraak maken. 


Tot slot wil ik iedereen ontzettend bedanken voor de flexibiliteit, de medewerking en het begrip tijdens de voorbije weken. 

Samen met u kijk ik uit naar een mooie vakantie en met heel mijn hart duim ik voor een normale opstart op dinsdag 1 september. Indien er nieuwe ontwikkelingen zijn, kan u die via onze website volgen. 


Namens het schoolteam

Sven Van Grembergen

Directeur
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