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Mechelen 23 oktober 202
Beste ouders
Beste leerlingen
Door toenemende afwezigheid van personeelsleden die zich in verplichte quarantaine bevinden moeten we onze schoolwerking herorganiseren.  
Wij nemen bijkomende maatregelen om de schoolwerking te kunnen waarborgen:
· Talentwerking wordt stopgezet tot de situatie genormaliseerd is;
· Peerwerking wordt stopgezet tot de situatie genormaliseerd is;
· Leerlingen krijgen les van één leerkracht ( MUVO-, zorg- en LO-leerkrachten worden ingezet in klassen om afwezigheden zo mee op te vangen). Hierdoor worden deze lessen door de eigen ( of toegewezen leerkracht gegeven). 
· Alle oudergesprekken verlopen online ( slechts per grote uitzondering zal een gesprek op school kunnen doorgaan);
· We vermijden maximaal dat er derden op school komen. We laten niet meer toe dat er logopedische behandelingen ( door externe logopedisten) op school doorgaan. CLB en Ondersteuningsnetwerk worden beschouwd als essentiële derden. Zij zullen wel nog op school komen. 
· Leerlingen kunnen niet meer in de loop van de voor- of namiddag gebracht of afgehaald worden om bijvoorbeeld naar de dokter te gaan. Dit kan wel nog tijdens de middagpauze ( 12.10 u- 13.40 u). Hierdoor kunnen we de administratieve medewerkers ook inzetten bij toezichten en opvang van de klassen. 
· Zwemlessen gaan nog door, andere buitenschoolse uitstappen gaan niet door. 
Vanzelfsprekend blijven we erg waakzaam en zien we er strikt op toe dat de veiligheidsmaatregelen goed nageleefd worden. Indien uw kind een hoog- of laag risicocontact had, wordt u hiervan via brief ( laag risico) of telefoon en brief (hoog risico) op de hoogte gebracht. 
U kan als ouder meehelpen om de draagkracht van de school te bewaken. Door op tijd te komen hoeven onze personeelsleden niet steeds hun werkpost te verlaten om de deur te komen openen. Door de drukte is het ook mogelijk dat u als telaatkomer ook langer zal moeten wachten voordat u binnengelaten wordt. Wij vragen uitdrukkelijk om uw kind niet alleen voor de poort te laten staan. 
Oprechte dank voor uw medewerking en begrip. Steeds bereid tot verder gesprek.
Sven Van Grembergen, directeur
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